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In atenția doamnei senator Dinu Ramona Nicoleta
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Stimată doamnă senator,
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Referitor la interpelarea dumneavoastră din 2018, adresată Prim-ministrului, având ca 

obiect “Contribuții de asigurări sociale de sănătate”, în raport cu aspectele din cuprinsul acesteia, 

vă transmitem anexat prezentei punctul de vedere al Ministerului Finanțelor Publice.

Vă rog să primiți, doamnă senator, expresia deplinei mele considerații.
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Ca urmare a adresei dumneavoastră înregistrată la Ministerul Finanțelor Publice sub nr. 
122693/2018, prin care ne solicitați punctul de vedere cu privire la interpelarea nr. 
166/CP/2018 formulată de doamna senator Dinu Nicoleta Ramona, vă facem cunoscute 
următoarele:

La data transmiterii interpelării doamnei senator Dinu Nicoleta Ramona, aspectele 
semnalate se aflau în analiza Ministerului Finanțelor Publice, acestea fiind clarificate o dată 
cu intrarea în vigoare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 18/2018 privind unele măsuri 
fiscal-bugetare publicată în Monitorul Oficial nr. 260/23.03.2018 și a Hotărârii Guvernului nr. 
354/2018 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 
227/2015 privind Codul fiscal, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1/2016 publicată în 
Monitorul Oficial nr. 442/25.05.2018.

Prin actul normativ menționat, au fost introduse reglementări noi, mai favorabile, în ceea ce 
privește persoanele fizice care nu obțin venituri, dar doresc să beneficieze de servicii 
medicale în sistemul sanitar de stat, în sensul că aceștia pot opta pentru plata contribuției 
de asigurări sociale de sănătate, prin depunerea la organul fiscal a declarației unice privind 
impozitul pe venit și contribuțiile sociale datorate de persoanele fizice.

Astfel, persoanele fizice care nu realizează venituri, datorează contribuția de asigurări 
sociale de sănătate, pentru 12 luni, la o bază de calcul egală cu 6 salarii minime brute pe 
țară, indiferent de data depunerii declarației unice privind impozitul pe venit și contribuțiile 
sociale datorate de persoanele fizice.

Drept urmare, în contextul celor prezentate, solicitarea doamnei senator Dinu Nicoleta 
Ramona a fost clasată, întrucât termenul pentru soluționarea acesteia solicitat în adresa 
dumneavoastră a coincis cu perioada în care s-a efectuat analiza pentru elaborarea 
Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 18/2018.
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Di rector genei.


